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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº _______/____ 

(Do Sr. Alex Manente) 

 

Requer informações ao Sr. 

Ministro do Desenvolvimento, Indústria 

e Comércio Exterior sobre os contratos 

firmados entre o Banco Nacional de 

Desenvolvimento Econômico e Social e 

a empresa Mercedes-Benz do Brasil. 

 

Sr. Presidente, 

Requeiro, com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, 

combinado com o artigo 115, inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos 

Deputados, que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao Excelentíssimo 

Senhor Ministro do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, Armando 

Monteiro Neto, sobre os contratos firmados entre o Banco Nacional de 

Desenvolvimento Econômico e Social e a empresa Mercedes-Benz do Brasil, nos 

seguintes termos:  

1. Quais contratos firmados entre o Banco Nacional de 

Desenvolvimento Econômico e Social e a empresa Mercedes-Benz do Brasil? 

2. Qual valor de cada contrato referido? 

3. Quais as responsabilidades de cada uma das partes nestes 

contratos? 

4. Qual o número previsto de novos empregos para cada contrato 

firmado? 

5. Qual o número de empregos efetivamente criados? 

6. Quais as responsabilidades e consequências por não criar os 

novos empregos previstos? 

7. Nestes contratos, há norma que impeça a empresa de demitir 

empregados? 

8. Qual fase execução e cumprimento de cada contrato 

mencionado? 
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JUSTIFICAÇÃO 

O Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social divulgou 

amplamente que firmou contrato com a empresa Mercedes-Benz do Brasil, para 

financiar o valor de 1,2 bilhões de reais. 

Segundo as notícias veiculas pelo BNDES, o investimento deste 

recurso geraria 1900 empregos direitos, além dos empregos indiretos. 

Por este motivo, diversos empregados da empresa Mercedes-Benz 

do Brasil questionam se o contrato firmado foi integralmente cumprido pelas 

partes e se os empregos prometidos foram efetivamente criados. 

Além disso, no período em que foi divulgado o contrato, também 

informaram que o financiamento do BNDES impediria a demissão dos 

funcionários daquela época. 

Diante do exposto e por entender essencial a publicidade e 

transparência da motivação das decisões, especialmente as que envolvem 

tamanha monta de recursos públicos, o presente requerimento visa melhor 

informar à população acerca da relevância que o Governo concederá a criação e 

manutenção dos empregos. 

 

Sala das Sessões,                     de junho de 2015. 

 

 

 
Deputado ALEX MANENTE 

PPS/SP 


